

DRUGI POLJOPRIVREDNI FORUM

HRANA ZA EVROPU

U SUSRET NOVOJ STRATEGIJI RAZVOJA AGROPRIVREDE SRBIJE

Subotica, 11-13. oktobar 2012.

Izvor: www.capital.ba/Tanjug, 12. 10. 2012.

KNEŽEVIĆ: VLADA ĆE ZABRANITI IZVOZ HRANE

SUBOTICA - Ukoliko se ne stabilizuju cijene i snabdijevanje tržišta osnovnim životnim namirnicama u Srbiji, Vlada Srbije će zabraniti njihov izvoz, izjavio je danas ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Goran Knežević.



Zbog ovogodišnje suše, gubici u poljoprivrednoj proizvodnji su dostigli oko 50 odsto i to se odražava i na cijenu hrane, zbog čega je vlada Uredbom zabranila izvoz šećerne repe, suncokreta i soje, rekao je Knežević. Otvarajući Drugi poljoprivredni forum „Hrana za Evropu” u organizaciji beogradskog Ekonomskog instituta, Knežević je rekao da je Vlada Srbije posvećena poboljšanju situacije u privredi, a posebno u agraru.

Posebno mjesto u tim naporima zauzima borba protiv korupcije, koja nanosi nemjerljive štete privredi, kazao je Knežević i dodao da je i fiskalna konsolidacija važna za pomoć privredi da lakše posluje.

Cilj vlade je da agrarni budžet raste, što će biti pokazano i u budžetu za 2013. godine, rekao je Knežević i najavio da će sljedeće nedjelje vlada usvojiti prijedlog zakona o podsticajima u poljoprivredi, koji je već završen.

Vlada će akcenat budućeg rada u agraru imati na razvoju sistema za navodnjavanje i podsticaju primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji i na tom zadatku će tijesno sarađivati sa svim relevantnim institucijama u zemlji, najavio je resorni ministar. Zbog ovogodišnje suše vlada je pomogla agraru sa oko 150 miliona evra, što je najveća pomoć poljoprivredi u proteklih 20 godina, kazao je on. Potencijali poljoprivrede u Srbiji su veliki, ali nedovoljno iskorišćeni, najviše zbog sistemskih problema i zastarjele tehnologije i opreme i nedovoljne primjene agrotehničkih mjera, naglasio je resorni ministar.

Knežević je podsjetio da će Srbija uskoro dobiti novi Zakon o javnim nabavkama koji treba da bude usvojen do kraja godine.

DRUGI POLJOPRIVREDNI FORUM

HRANA ZA EVROPU

U SUSRET NOVOJ STRATEGIJI RAZVOJA AGROPRIVREDE SRBIJE

Subotica, 11-13. oktobar 2012.

Izvor: www.capital.ba/Tanjug, 14. 10. 2012.

STRATEGIJA O ZADRUGARSTVU BIĆE PROSLIJEĐENA VLADI SRBIJE

BEOGRAD - Drugi poljoprivredni forum „Hrana za Evropu“ u Subotici završen je juče panelom o zadrugama na kojem je najavljeno da će Vladi Srbije ubrzo biti prosljeđena radna verzija strategije razvoja zadrugarstva.



Taj dokument, kako je rekla profesorka Ekonomskog fakulteta Zorka Zakić, predviđa restrukturiranje zadruga i zadružnih saveza, mogućnost njihove dokapitalizacije i rješavanje imovinskih problema.

Zakić je dodala da je strategijom predviđena i reafirmacija srpskog zadrugarstva u međunarodnim okvirima, ocijenivši da je Srbija danas na početku, jer je imala bogatu, ali neiskorišćenju istoriju zadrugarstva.

Predsjednik Zadružnog saveza Srbije Nikola Mihajlović naveo je da je, kada je riječ zemljoradničkom zadrugarstvu, u posljednje tri godine formirano oko 300 zadruga, među kojima uspješno posluju je 51 odsto usmjerenih na specijalizovanu proizvodnju.

Mihajlović je ukazao na neophodnost jačanja zemljoradničkih zadruga, koje mogu biti oslonac za ekonomski razvoj malih gazdinstva, koja će samostalno teže moći da pristupe sredstvima predpristupnih fondova EU.

Forum „Hrana za Evropu“, koji drugu godinu za redom organizuje Ekonomski institut u saradnji sa Društvom agrarnih ekonomista Srbije i u partnerstvu sa velikim kompanijama i asocijacijama privrednika, okupio je oko 100 stručnjaka iz zemlje i svijeta.

Forum je posvećen dosadašnjim tendencijama, sadašnjem stanju, predstojećim izazovima, rizicima i perspektivama prilagođavanja agroprivrede Srbije u najzahtjevnijoj fazi perioda pristupanja Evropskoj uniji (EU) – u fazi od kandidata do člana EU.

Skup u Subotici otvorio je ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Goran Knežević.